
 
 
 

 
POZIV NA PREDSTAVLJANJE STUDIJE 

5 godina: Analiza rada Zaštitnika građana 
Republike Srbije u periodu 2015 – 2019. godine 

U prostorijama Aerokluba, ul. Uzun Mirkova br. 4 

29. novembra 2019. godine, 11 časova 

Komitet pravnika za ljudska prava – YUCOM Vas poziva na predstavljanje studije „5 
godina: Analiza rada Zaštitnika građana Republike Srbije u periodu 2015-2019.“.  
Analiza rada je sprovedena kao sveobuhvatno istraživanje kako bi se, po prvi put, 
procenili kapaciteti ove institucije da osigura zaštitu i promociju ljudskih prava, kao i 
primenu međunarodnih standarda u oblasti ljudskih prava u Srbiji.  

Zaštitnik građana Republike Srbije uživa najviši status kao nezavisna institucija za ljudska 
prava u sistemu Ujedinjenih nacija što omogućuje ovoj instituciji da u značajnoj meri utiče 
na ocenu i unapređenje stanja ljudskih prava. Analiza rada Zaštitnika građana Republike 
Srbije je sprovedena kao nezavisna procena na osnovu višemesečnog istraživanja i 
prikupljanja informacija od organa javne vlasti kroz intervjue i fokus grupe sa 
predstavnicima/cama relevantnih međunarodnih organizacija, nezavisnih institucija, 
državnih organa, nevladinih organizacija, novinarskih udruženja i analizom medijskog 
sadržaja u poslednjih pet godina, čemu je podršku pružio Tim Ujedinjenih nacija za 
ljudska prava u Srbiji. 

Komitet pravnika za ljudska prava je, sa glavnim nalazima, upoznao Podkomitet za 
akreditaciju (GANHRI) koji će početkom 2020. godine razmatrati osnovanost produžetka 
najvišeg statusa koji Zaštitnik građana uživa u sistemu Ujedinjenih nacija i uputiti 
preporuke za unapređenje statusa. 

Analizu će predstaviti autorke i autori publikacije: dr Katarina Golubović, prof. dr 
Vesna Petrović, Milan Filipović i Vladica Ilić od 11 do 12 časova, nakon čega će 
uslediti moderirana diskusija. 

Vašu prijavu ili prijavu učešća predstavnika Vaše institucije/organizije možete da 
pošaljete elektronskim putem do četvrtka, 28. novembra 2019. godine, do kraja radnog 
vremena na office@yucom.org.rs ili potvrdite na broj telefona 011 33 44 235.  
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